

## जरूरतमंदों में बांटी राशन किट



जखिखनी/वाराणसी । प्रधानमंत्री के गोद लिए गांव जयापुर और नागेपुर में अवादा फाउंडेशन ने जरूरतमंद लोगों में राशन किट और दवा का वितरण किया । अवादा फाउंडेशन सामाजिक रूप से कार्य करते हुए जयापुर के देवनाथ प्रजापति को राशन किट और मेडिकल उपचार कराया । वहीं दूसरी तरफ नागेपुर में कोमल गुप्ता को और दृष्टि बाधिर ज्योति देवी तथा मुनीब को राशन किट और कपड़े उपलब्ध कराएं । अवादा फाउंडेशन की ट्रस्टी रितु पटवारी ने बताया कि अवादा फाउंडेशन सामाजिक रूप से गरीब असहाय और जरूरतमंद लोगों के लिए कार्य कर रही है, जैसे गरीब, असहाय व प्रतिभाशाली बच्चों को पढ़ने के लिए स्कॉलरशिप, राशन किट, मेडिकल सुविधा मुहैया करा रही है । इस दौरान अवादा फाउंडेशन की टीम और ग्रामीण उपस्थित रहे ।

55 दिनों के लिए...

## अवादा फाउंडेशन के नेक कार्यों का विभिन्न राज्यों में विस्तार

स्वतंत्र चेतना

ऋषिकेश ।

ऋषिकेश के दस विद्यालयों में मानव मूल्यों को स्थापित करने के लिए हाउटकृष्ट शिक्षा अभियान सप्ताह का आयोजन करने



विभिन्न खेलों में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले लगभग पचास खिलाड़ियों एवं पंद्रह खेल प्रशिक्षकों को सम्मानित करने के साथ साथ तेरह राज्यों में शिक्षा, महिला उत्थान, यूथ डेवलपमेंट, पर्यावरण संरक्षण, स्वास्थ्य सुधार के क्षेत्र में उल्लेखनीय कार्य करने के साथ साथ अवादा फाउंडेशन ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के गोद लिए हुए आदर्श गांव वाराणसी के जयापुर एवं नागपुर से दो बच्चों को, जो कि संसाधनों की कमी के कारण आईआईटी कोचिंग प्राप्त करने में असमर्थ थे। आईआईटी की कोचिंग प्राप्त करने के लिए राजस्थान के कोटा के एक प्रसिद्ध संस्थान में भेजा है। उनके आवास और शिक्षा के समस्त खर्च फाउंडेशन द्वारा वहन किए जायेंगे। इसके अलावा अवादा फाउंडेशन ने वाराणसी के जयापुर एवं नागपुर के विभिन्न विद्यालयों के लगभग बीस गरीब और मेधावी विद्यार्थियों विद्यार्थियों को छात्रवृत्ति प्रदान की है। वृद्ध, बीमार एवं असहाय व्यक्ति के लगभग एक वर्ष तक के राशन एवं दवा की व्यवस्था की। तथा नागपुर में भी ग्राम प्रधान मुकेशजी के सहयोग से दृष्टिबाधित कन्या के इलाज, दवा एवं दैनिक उपयोग के वस्तुओं की व्यवस्था की, तथा कई अन्य जरूरतमंदों की सहायता कर ग्रामीणों की समस्याएं सुनी।



सच का आईना 24x7



Wednesday, 19-07-2023

www.shree7news.in, 9415614652



## प्रधानमंत्री आदर्श गांव में अवादा फाउंडेशन ने गरीब असहाय को बांटा राशन कीट व दवा

SHREE 7NEWS/वाराणसी/मिर्जामुराद। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के गोद लिए आदर्श गांव जयापुर तथा नागपुर आदर्श गांव में मंगलवार को अवादा फाउंडेशन ने गरीब असहाय लोगों में राशन कीट व दवा वितरित किया।जिसके दौरान अवादा फाउंडेशन की ट्रस्टी रितु पटवारी ने बताया कि अवादा फाउंडेशन ने गरीब असहाय लोगों को आत्मनिर्भर बनाने के काम कर रही है।अवादा फाउंडेशन ने नागपुर में ज्योति देवी, मुनिब, कोमल गुप्ता को पठन-पाठन के लिए कॉपी किताब ,स्कूल फीस व उन्हें ड्रेस मुहैया कराया। इसके साथ- साथ जयापुर में देवनाथ प्रजापति को दवा और राशन किट दिया।दवा के साथ राशन किट पाने के बाद गरीब असहायो का चेहरा खिल उठा।इस दौरान नागपुर के ग्राम प्रधान मुकेश पटेल व अवादा फाउंडेशन के टीम उपस्थित रहे।

सी। बाबतपुर-जमालापुर मार्ग के चौड़ीकरण के दौरान वर्षों पूर्व बने मकान को गिराने के बाद व्यापारियों में जहां हड़कम्प मचा दिया है। वहीं पीड़ित व्यापारियों का एक समूह में गुहार लगाई। मुख्यमंत्री दरबार में गुहार लगाने पहुंचे कुआर बाजार निवासी संजय ङी निवासी रामजियावन गुप्ता ने दिए प्रार्थना पत्र देते हुए लोक निर्माण विभाग के ऊपर आरोप लगाया कि आजादी के पूर्व बने मकान को बिना मुआवजा दिए तोड़ने का साथ खर्च वसूलने की धमकी दी जा रही है। जबकि लोक निर्माण विभाग सड़क का ही दे पा रहा है कि सड़क कितनी चौड़ी है। मुख्यमंत्री के प्रमुख सचिव को दिए प्रार्थना ङी, नेवादा के दर्जनों व्यापारियों के हस्ताक्षरयुक्त पत्रक दिया। इसके अलावा लोक ंन प्रसाद, मुख्य सचिव डीएस मिश्रा, उद्योग मंत्री नंदगोपाल नंदी, स्टाम्प मंत्री रविन्द्र ा अन्य मंत्री व अधिकारियों को पत्रक देकर न्याय की गुहार लगाई। वहीं कुआर में क कर लोक निर्माण विभाग को चेतावनी दी कि बिना नक्शा व खतौनी लिए मौके पर आये तो व्यापारी विरोध करने के लिए बाध्य होंगे। बैठक के दौरान शुभम जायसवाल, ल, मनोज कुमार, दिलीप कुमार, संजय, राजकुमार, बबलू गुप्ता रहे।

## अवादा फाउंडेशन ने गरीबों को बांटा राशन किट व दवा

की  
न्या  
रंभ  
ए।  
। में  
रोग  
त्र्यों  
कि  
लेए

गरी  
यत  
रान  
मेत  
रने  
क  
लें।  
गी।

जक्खिनी/वाराणसी। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के गोद लिए आदर्श गांव जयापुर तथा नागपुर आदर्श गांव में मंगलवार को अवादा फाउंडेशन ने गरीब असहाय

लोगों में राशन  
कीट व दवा  
वितरित किया।  
इस दौरान  
अवादा  
फाउंडेशन की  
ट्रस्टी रितु  
पटवारी ने बताया  
कि अवादा



फाउंडेशन ने गरीब असहाय लोगों को आत्मनिर्भर बनाने के काम कर रही है। अवादा फाउंडेशन ने नागपुर में ज्योति देवी, मुनीब, कोमल गुप्ता को पठन-पाठन के लिए कॉपी, किताब, स्कूल फीस व उन्हें ड्रेस मुहैया कराया। इसके साथ-साथ जयापुर में देवनाथ प्रजापति को दवा और राशन किट दिया। दवा के साथ राशन किट पाने के बाद गरीब असहायों का चेहरा खिल उठा। इस दौरान नागपुर के ग्राम प्रधान मुकेश पटेल व अवादा फाउंडेशन के टीम उपस्थित रहे।

## अदालती सूचना

प्रत, बलिया

सूचना

। अनुभाग-3, लखनऊ पत्र सं.-  
3-3-2023 दिनांक-14 जुलाई,  
एवं पर्यावरण संतुलन हेतु वित्तीय

सम्मान बगरज एनफैसाल मुकदमा आर्डर  
5 कायदा 1 व 5 बअदालत प्रधान  
न्यायाधीश परिवार न्यायालय, वाराणसी,  
बमुकदमा नम्बर 2346 सन् 2022 ई0  
धर्मेन्द्र यादव बनाम प्रिया यादव  
बनाम-प्रिया यादव उम्र लगभग 24 वर्ष  
पत्नी धर्मेन्द्र यादव पुत्री लक्ष्मण प्रसाद

## नागेपुर में आवादा फाउंडेशन ने गरीबों को राशन किट का किया वितरण



मिर्जामुराद ( परफेक्ट मिशन )। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के गोद लिए आदर्श गांव नागेपुर में शनिवार को ग्राम प्रधान मुकेश पटेल की उपस्थिति में आवादा फाउंडेशन द्वारा एक सौ पैसठ बेहद गरीब एवं दलित परिवारों को राशन किट वितरण किया गया। जिसमे आटा, दाल, चावल, नमक, हल्दी, तेल, आलू, प्याज, लईया, चना, चीनी, चाय की पत्ती आदि दैनिक उपयोग की वस्तुएं शामिल है। आवादा फाउंडेशन की ट्रस्टी रितु पटवारी ने ग्रामीणों से मिल कर उनकी समस्याओं के बारे में जाना एवं उसके निराकरण करने का आश्वासन दिया। जिसके दौरान ग्राम प्रधान मुकेश पटेल ने संस्था के डॉ छवि अंकिता, दीपक जेना सहित फाउंडेशन के पदाधिकारियों को धन्यवाद दिया।

# आदर्श गांव नागपुर में आवादा फाउंडेशन ने गरीबों को राशन किट किया वितरण



**शकुन टाइम्स संवाददाता**

( बजरंग बली तिवारी )  
वाराणसी। मिर्जामुराद प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के गोद लिए आदर्श गांव नागपुर में शनिवार को ग्राम प्रधान मुकेश पटेल की उपस्थिति में आवादा फाउंडेशन द्वारा एक सौ पैंसठ बेहद गरीब एवं दलित परिवारों को राशन किट वितरण किया गया जिसमें आटा, दाल, चावल, नमक, हल्दी, तेल, आलू, प्याज, लईया, चना,

चीनी, चाय की पत्ती आदि दैनिक उपयोग की वस्तुएं शामिल है। आवादा फाउंडेशन की ट्रस्टी रितु पटवारी ने ग्रामीणों से मिल कर उनकी समस्याओं के बारे में जाना एवं उसके निराकरण करने का आश्वासन दिया। जिसके दौरान ग्राम प्रधान मुकेश पटेल ने संस्था के डॉ छवि अंकिता, दीपक जेना सहित फाउंडेशन के पदाधिकारियों को धन्यवाद दिया।

# आदर्श गांव नागपुर में आवादा फाउंडेशन ने गरीबों को राशन किट किया वितरण



## एपीआई न्यूज एजेंसी

मिर्जामुराद। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के गोद लिए आदर्श गांव नागपुर में शनिवार को ग्राम प्रधान मुकेश पटेल की उपस्थिति में आवादा फाउंडेशन द्वारा एक सौ पैसठ बेहद गरीब एवं दलित परिवारों को राशन किट वितरण किया गया। जिसमें आटा, दाल, चावल, नमक, हल्दी, तेल, आलू, प्याज,

लईया, चना, चीनी, चाय की पत्ती आदि दैनिक उपयोग की वस्तुएं शामिल हैं। आवादा फाउंडेशन की ट्रस्टी रितु पटवारी ने ग्रामीणों से मिल कर उनकी समस्याओं के बारे में जाना एवं उसके निराकरण करने का आश्वासन दिया। जिसके दौरान ग्राम प्रधान मुकेश पटेल ने संस्था के डॉ छवि अंकिता, दीपक जेना सहित फाउंडेशन के पदाधिकारियों को धन्यवाद दिया।

# अवादा फाउंडेशन ने जयापुर और नागेपुर के जरूरतमंद लोगों में बांटा राशन किट



मिर्जामुराद। प्रधानमंत्री के गोद लिए गांव जयापुर और नागेपुर में शनिवार को अवादा फाउंडेशन ने जरूरतमंद लोगों में बांटा राशन कीट और दवा अवादा फाउंडेशन सामाजिक रूप से कार्य करते हुए जयापुर के देवनाथ प्रजापति को राशन किट और मेडिकल उपचार कराया वहीं दूसरी तरफ नागेपुर में कोमल गुप्ता को और दृष्टि बाधिर ज्योति देवी तथा मुनीब को राशन किट और कपड़े उपलब्ध

कराएं अवादा फाउंडेशन की ट्रस्टी रितु पटवारी जी ने बताया कि अवादा फाउंडेशन सामाजिक रूप से गरीब असहाय और जरूरतमंद लोगों के लिए कार्य कर रही है जैसे गरीब असहाय व प्रतिभाशाली बच्चों को पढ़ने के लिए स्कॉलरशिप, राशन किट मेडिकल मुहैया करा रही है इस दौरान अवादा फाउंडेशन की टीम और ग्रामीण उपस्थित रहे।